

5. 5 способів накормити студента без ущербів для кошелька і здоров'я [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.aif.ru/food/36121>. – Назва з екрана.
6. Для студентів меню одного дня [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.1001eda.com/recepty-dlya-studentov-menyu-odnogo-dnya#>. – Назва з екрана.
7. Как питаться студенту [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://doktorshen.ru/pitanie13-stydent/>. – Назва з екрана.

Пустова А.С., магістранта
Науковий керівник: Машкова О.В., к.г.н.,
доцент, Херсонського державний
університет, м. Херсон

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ США

Туризм характеризує певний вид життєдіяльності людини. Він, власне, відображає переміщення людини в іншу місцевість або країну, континент, що не є його звичайним місцезнаходженням або місцем проживання і, що відрізняється за своїми природними, природно-антропогенними та суспільно-історичними рекреаційно-туристичними ресурсами. Завдяки своєму географічному положенню та природно-ресурсному потенціалу Сполучені Штати Америки визначаються активним розвитком туризму та рекреації.

Подорожувати по США можна цілий рік. У цій країні все створено і працює для людей. Цей туристичний напрямок вибирають туристи всіх вікових категорій і різного достатку. У середньому турпотік в Штати щорічно зростає на 20-30%.

За даними Всесвітньої туристської організації (UNWTO) США за рівнем прибутковості туристичного сектора займають перше місце у світі (\$ 116 мільярдів), а за кількістю туристів – друге місце (69,8 мільйони чоловік) [4].

Також у країні упродовж року відбувається багато різноманітних фестивалів, конкурсів, ярмарок, шоу-програм, про які можливо детально ознайомитися саме завдяки подієвому календарю країни на 2017 рік [2].

США – країна з великою історією, де за довгі роки деякі об'єкти набули звання об'єктів світової спадщини ЮНЕСКО. Всього в повному списку всесвітньої спадщини на 2016 рік значиться 1052 об'єктів, тобто частка об'єктів США в світі – 2,1%.

З 22 об'єктів всесвітньої спадщини в США: 9 культурних та 13 природних об'єктів. 2 культурних об'єкта визнані шедеврами людського генія і 10 об'єктів – природними феноменами виняткової краси і естетичної важливості. Національний парк Еверглейдс знаходиться в Списку всесвітньої спадщини, що перебуває під загрозою.

Наявність мальовничих місць сприяє розвитку цієї сфери, орієнтованої на використання саме природних ресурсів – у країні створено більше 350 національних парків і заповідників загальною площею понад 30 млн га, які мають світову славу і приймають до 300 млн туристів за рік. Завжди багато відвідувачів у Єллоустоні, Великому Каньйоні, Каньйонленді, Ачезі, Титані, Глешієрі, Олімпіку, Йосеміті, Мамонтовій печері та на територіях багатьох інших цікавих об'єктів.

Особливістю країни виступає Єллоустон – найстаріший національний парк США і світу, заснований у 1872 р. Єллоустон розташований у північно-західній частині штату Вайомінг на висоті 2 300 м. Його площа – 900 тис. га. Щороку до парку приїздить до 3 млн туристів. Їх приваблюють Мамонтові гарячі джерела з терасами і знаменита долина гейзерів, де найбільший інтерес викликає гейзер Олд Файтфул, який через кожні 80 хвилин викидає фонтан води на висоту майже 100 м. Не менш цікаве і високогірне озеро Єллоустон з однойменною річкою, що витікає із нього й утворює мальовничий каньйон із ланцюгом водоспадів.

До найвідоміших суспільно-історичних рекреаційно-туристичних ресурсів США, що увійшли до списку світової спадщини ЮНЕСКО, відносять: Індепенденс-холл (1732 – 1753), Статуя Свободи (1886), Садиба Монтічелло та університет штату Вірджинія в місті Шарлотсвілл (XVIII – XIX ст.), Історична пам'ятка Кургани Кахокії (VII - XIII ст.), Фортеця Ла-Форталеза та історична частина міста Сан-Хуан на острові Пуерто-Рико (XV - XIX ст.), Національний історичний парк Чако (850 – 1250), Національний парк

Меса-Верде (1906), Монументальні земляні споруди Поверті-Пойнт, Індійське поселення Таос-Пуебло (1000 – 1450) [3].

Однією з перспектив розвитку туризму США, цікавих і проблемних сфер застосування інформаційних технологій можна запропонувати, так званий, туризм майбутнього – віртуальний туризм. Це різновид комп'ютерних онлайн-ігор, які нині, за деякими оцінками, використовують майже 300 млн осіб, а доходи становлять декілька мільярдів доларів. Один з онлайн-ігор "світів", поширений останнім часом, – так зване "Інше життя" (англ. "Second Life").

"Інше життя" надає значні можливості для віртуального туризму. Віртуальна подорож дає змогу детально ознайомитися з витворами мистецтва, що зберігаються у світових музеях, їх будівлями і усіма деталями.

tinet.ita.doc.gov – це відомий американський веб-сайт, який слугує головним сайтом міністерства туризму в країні. Використовуючи ресурси даного сайту, кожен може детально ознайомитися з подорожами і консультативною радою з туризму, національною туристичною стратегією, законом просування подорожей та принципами туристичного експорту та імпорту [1].

Таким чином, у цілому країна має все необхідне для подальшого розвитку туризму: природні умови, історико-культурні ресурси, інноваційні методи ведення туристичної діяльності, високорозвинену туристичну інфраструктуру.

Список використаних джерел:

1. Офіційний сайт міністерства туризму США [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://tinet.ita.doc.gov>. – Назва з екрана.
2. Свята та події США [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://tonkosti.ru> – Назва з екрана.
3. Офіційний сайт Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://ru.unesco.org> – Назва з екрана.
4. Офіційний сайт Всесвітньої туристичної організації [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www2.unwto.org/ru>. – Назва з екрана.

Рагуліна Ю., студентка

Науковий керівник: Огієнко М.М.,
к.т.н., доцент, ВП «МФ КНУКіМ»,
м. Миколаїв